
『地域別』 香南市まち ・ ひと ・ しごと創生総合戦略
魅力ある香南市をつくるアンケート調査結果<速報版>

全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比

R2年度 206 66 32.0% 193 103 53.4% 57 31 54.4% 10 2 20.0% 8 4 50.0% 2 2 100.0% 28 15 53.6% 27 18 66.7% 10 9 90.0% 141 42 29.8% 134 68 50.7% 36 16 44.4% 16 1 6.3% 18 8 44.4% 9 4 44.4% 11 6 54.5% 6 5 83.3% 0 0 #DIV/0!

R3年度 275 100 36.4% 99 41 41.4% 69 41 59.4% 26 9 34.6% 5 0 0.0% 3 1 33.3% 38 15 39.5% 25 11 44.0% 15 14 93.3% 177 67 37.9% 48 19 39.6% 45 22 48.9% 29 7 24.1% 18 8 44.4% 4 2 50.0% 5 2 40.0% 3 3 100.0% 2 2 100.0%

R4年度 281 111 39.5% 122 63 51.6% 49 29 59.2% 7 2 28.6% 7 2 28.6% 4 2 50.0% 47 19 40.4% 39 29 74.4% 7 7 100.0% 197 80 40.6% 48 21 43.8% 31 16 51.6% 20 4 20.0% 21 7 33.3% 7 4 57.1% 10 6 60.0% 7 4 57.1% 0 0 #DIV/0!

total 762 277 36.4% 414 207 50.0% 175 101 57.7% 43 13 30.2% 20 6 30.0% 9 5 55.6% 113 49 43.4% 91 58 63.7% 32 30 93.8% 515 189 36.7% 230 108 47.0% 112 54 48.2% 65 12 18.5% 57 23 40.4% 20 10 50.0% 26 14 53.8% 16 12 75.0% 2 2 100.0%

結果

問１１
香南市で不便なことはありますか？

「はい」と回答
総数 赤岡町 香我美町 吉川町

①１８才において「はい」と回答した割合が野市町より香我美町・夜須町が上回っている。（赤岡町・吉川町は全体数少数であるため比較していない）

②地域ごとにおいても年代が上がるごとに「はい」と回答した割合が増加している。

③香我美町の各年代においては「はい」と回答した割合が他地域と比べて高く、特に１８才では９割を超えている。

野市町 夜須町

小学６年生 中学３年生 １８才
実施年度

小学６年生 中学３年生 １８才 小学６年生 １８才小学６年生 中学３年生 １８才 １８才 小学６年生 中学３年生 １８才 小学６年生 中学３年生中学３年生

全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比 全体数 回答者数 構成比

R2年度 206 90 43.7% 193 46 23.8% 57 17 29.8% 10 5 50.0% 8 0 0.0% 2 0 0.0% 28 6 21.4% 27 4 14.8% 10 1 10.0% 141 66 46.8% 134 38 28.4% 36 14 38.9% 16 8 50.0% 18 3 16.7% 9 2 22.2% 11 5 45.5% 6 1 16.7% 0 0 #DIV/0!

R3年度 275 113 41.1% 99 39 39.4% 69 22 31.9% 26 7 26.9% 5 2 40.0% 3 1 33.3% 38 16 42.1% 25 10 40.0% 15 1 6.7% 177 70 39.5% 48 23 47.9% 45 19 42.2% 29 18 62.1% 18 4 22.2% 4 1 25.0% 5 2 40.0% 3 0 0.0% 2 0 0.0%

R4年度 281 120 42.7% 122 31 25.4% 49 11 22.4% 7 2 28.6% 7 1 14.3% 4 0 0.0% 47 22 46.8% 39 5 12.8% 7 0 0.0% 197 83 42.1% 48 15 31.3% 31 9 29.0% 20 9 45.0% 21 9 42.9% 7 2 28.6% 10 4 40.0% 7 1 14.3% 0 0 #DIV/0!

total 762 323 42.4% 414 116 28.0% 175 50 28.6% 43 14 32.6% 20 3 15.0% 9 1 11.1% 113 44 38.9% 91 19 20.9% 32 2 6.3% 515 219 42.5% 230 76 33.0% 112 42 37.5% 65 35 53.8% 57 16 28.1% 20 5 25.0% 26 11 42.3% 16 2 12.5% 2 0 0.0%

②地域ごとにおいても年代が上がるごとに「いいえ」と回答した割合が減少している。

問１１
香南市で不便なことはありますか？

「いいえ」と回答
総数 赤岡町 香我美町

①野市町の中学３年生・１８才において「いいえ」と回答した割合が他地域と比べて高い。

野市町 夜須町 吉川町

小学６年生 中学３年生 １８才 小学６年生 中学３年生 １８才

結果

③夜須町の小学６年生において「いいえ」と回答した割合が他地域の小学６年生と比べて高い。

１８才 小学６年生 中学３年生 １８才 小学６年生 中学３年生１８才 小学６年生 中学３年生 １８才 小学６年生 中学３年生
実施年度

 野市町の18才においては「不便なことがある」と答えた割合が、他地域より低い。これは野市町が他の地域に⽐べ利便性が⾼いことが表
れている。
 ⾹我美町の各年代において「不便なことがある」と答えた割合が他地域と⽐べて⾼い割合となっている。特に１８才では９割を超えている。
その理由の多くは、⼩学６年⽣・中学３年⽣では遊ぶ場所や商業施設が少ないこと、１８才では通学や通勤の交通の便の悪さの回答が多く⾒
られた。
 各地域においても「不便なことがある」と答えた割合は、年代が上がるごとに増加し、「不便なことはない」と答えた割合は減少している。
 夜須町の⼩学６年⽣においては、他地域の⼩学６年⽣と⽐べ「不便なことはない」と答えた割合が⾼くなっている。⼩学６年⽣において「不
便なことがある」と感じている理由では、公園などの遊ぶ場所がないことが多く回答されている。しかし夜須町の⼩学６年⽣においては、その
理由の回答は少数であった。これは夜須町にはヤ・シィパークがあり、⼩学⽣の遊び場の⼀つとなっていることが考えられる。
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赤岡町 香我美町 野市町 夜須町 吉川町
コンビニがない 店が少ない

遊び場・公園が
少ない

遊び場・公園が
少ない

遊び場・公園が
少ない
街灯や道路の状況悪い

遊び場が少ない
汽車の運賃が高い

交通費が高い
(なはり線)

コンビニがない
店が少ない

汽車の本数が少ない
図書館がない

交通の便が悪い 交通の便が悪い 交通の便が悪い
店がない

店がない

店がない

☆スーパーや
　コンビニがある

☆コンビニがある
　ヤ・シィがある

資料２−３

762人 414人 175人


